
 

 

 

 

 

Referat fra møte, Tjølling menighetsråd mandag 10.06.24, kl 18.00.  

Sted: hos Linda Nilsen Augedal, Fjellvikvn. 4, Kjerringvik 

Til stede: Arve Stranden, Eilert A. Kaupang, Linda Nilsen Augland, Karoline Klepaker, Line Hjørungnes 
Jacobsen, Knut Ole Hol 
Varamedlemmer: 1 Inger Marie K. Heinzer, 2 Eva Lill Ludvigsen 

Andre: Rolf Tvedten (tom. sak 05). 

Forfall: Kåre Sandnes, Christine Hvitstein Røed 

 

Saksnr.  Vedlegg 

01 Godkjenning av møteinnkalling og saksliste 

OK 

 

02 Referat fra forrige møte til orientering 

Eilert sender referat til Kirkevergekontoret 

OK 

   X 

03 Menighetens regnskap for 1. tertial - Karoline orienterer 
Vedtak: Regnskapet for 1. tertial tas til etterretning. Vi gjennomgår ny revisjonsrapport i 
august, med en litt større revisjon da. 

 

   X 

04 Julekonserter 2024 
Forespørsel fra Anders Gjønnes, konsert 5. desember 
Forespørsel fra Gjallarhorn, 10. desember 
Vedtak: Bruk av kirken til begge konsertene godkjennes. 

 

  

05 Rammegravsaken - Orientering ved Eilert 
Vedlagt notat / utsettelsesforslag fremmet av Eilert – merk: vedtatt av Fellesrådet i møtet 
30.05.24. Saken skal opp på nytt i Fellesrådet i september. 
 
Vedtak: Tjølling Menighetsråd ønsker at rammefeltene 3, 4, 5 og 6 Tjølling Kirkegård åpnes for 
både kistegravlegging og urnenedsettelse i Larvik Kirkelige Fellesråds vedtekter.  
 
Videre ser vi det hensiktsmessig å invitere statsforvalter, kirkevergen/LKFR, og andre aktuelle 
til en befaring av feltet, samt å sende forslag til vedtekter og aktuelle sakspapirer til 
fellesrådet i forkant av møte i september. Eilert tar saken videre i LKFR vegne av TMR.  

   

   X 

06 Det foreligger forslag fra møte i diakoniutvalget med arr. med Per Arne Dahl 28. november. 
Mannskoret «Sønner av døtre» fra Sandefjord kan også spørres om å delta. 
Kostnader vedr. P A Dahl, kr. 18.000 + kj.godtgj. t/r Modum. 
MR vurderer dette arrangementet og vurderer billettinntekter mot kostnader. 
 
Vedtak: Menighetsrådet stiller seg bak arrangementet. Et eventuelt underskudd skal dekkes 
av Frebergs legat (pdd. innestående 80.000,-). Diakoniutvalget gjør avtaler med Per Arne Dahl 
og mannskoret «Sønner av Døtre». Billettpris 200,-. Arrangementet skal foregå i kirkerommet. 
 

 



 

 

 

Valby, 04.07.2024 

Line Hjørungnes Jacobsen 

Nestleder Tjølling Menighetsråd 

 

07 Kantor-/organiststilling i Tjølling – Line orienterer 
Anastasiya har sagt opp sin stilling med fratredelse 31.aug. 
Intervju med ny søker ble avholdt 7. juni.  
Vedtak: Vi stiller oss bak ansettelsen og ønsker Jacob hjertelig velkommen. Oppstart 01.09.24 

 

08 Strategiarbeid ved Line og Knut Ole 
MR medlemmer oppfordres til å forberede seg og komme med innspill hvilke mål vi skal ha 
som utgangspunkt. 
Strategiutvalget noterer seg innspillene. 

   

  

09 Eventuelt 
- MR-møtene bør være mer tilgjengelige og bedre opplyst for menigheten. Møtene er 

åpne for alle i menighetene og skal være tilgjengelige, gjelder både innkalling og 
referat. Når vi setter datoene, kan de publiseres i menighetsblad og på nettsidene?  

- Ønskelig med påfyll av tegnesaker til barna i kirkerommet. 
- Skal vi ha basar igjen snart? Settes opp som sak på møtet i august.  

 

   

   

 Kommende møtedatoer: 19. august, 23. september, 28. oktober, 2. desember.  

   

   


